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Městská část Praha 3
Úřad městské části
Havlíčkovo nám. 700/9
130 00 Praha 3

Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů

V souvislosti s probíhající privatizací bytových jednotek vás žádám o sdělení následující informace

Obdržela již Městská část Praha 3 v souvislosti s revitalizací domů Roháčova 34-44 finanční dotační1.
prostředky státu „zelená úsporám“?
Pokud ano, na jaký účel a v jaké výši?2.
Pokud ano, žádám o zaslání smlouvy uzavřené mezi příslušnými subjekty o způsobu nakládání s3.
těmito finančními dotačními prostředky.
Žádala Městská část Praha 3 v souvislosti s revitalizací domů Roháčova 46-48 a Ostromečská 7-9 o4.
přidělení finančních dotačních prostředků státu „zelená úsporám“?
Pokud ano, na jaký účel a v jaké výši?5.
Pokud ano, obdržela již Městská část Praha 3 tyto finanční dotační prostředky?6.
Pokud ano, žádám o zaslání smlouvy uzavřené mezi příslušnými subjekty o způsobu nakládání s7.
těmito finančními dotačními prostředky.         

Odpověď na moje dotazy zašlete, prosím, na email: Tento kontakt využijte i pro jinou případnou
komunikaci.

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 25.9.2020 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci dotace "zelená úsporám" pro MČ Praha 3 v souvislosti s revitalizací domů
Roháčova 34 - 44, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Městská část Praha 3 obdržela v souvislosti revitalizací domů Roháčova 34- 44 finanční prostředky
z dotačního programu Státního fondu životního prostředí „Nová zelená úsporám“.

Dotace byla poskytnuta na celkové zateplení nemovitosti v podrobnostech – viz přiložená kopie rozhodnutí
o poskytnutí dotace.

Usnesením rady městské části z roku 2015 bylo schváleno uzavření smlouvy s externím administrátorem
dotací.

Městská část Praha 3 prostřednictvím administrátora dotací požádala stejným způsobem o poskytnutí



dotace z dotačního programu SFŽP „Nová zelená úsporám“ i pro objekt Roháčova 46, 48, Ostromečská 7,
9.

Získání dotace pro objekt Roháčova 46, 48, Ostromečská 7, 9 je doposud v řízení se SFŽP.

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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